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Vertex operative.

Praticità, versatilità e design sono la cifra 
che distingue questa collezione, pensata 
per vivere intensamente gli spazi operativi, 
adattandosi con stile alle esigenze 
dell’utente. La grande varietà di misure e 
accessori permette di organizzare al meglio 
lo spazio operativo, dotandolo anche di 
pannelli fonoassorbenti e modesty. Le 
vasche di cablaggio sotto il piano e le gambe 
con fori per il passaggio dei cavi aiutano a 
mantenere le postazioni sempre pulite e 
ordinate. 

Practicality, versatility and design are the 
key which distinguishes this collection, 
thought out to intensely experience 
operational spaces, adapting with style 
to the user's needs. The great variety of 
sizes and accessories allows you to better 
organize operational space, also equipping it 
with sound-absorbing and modesty panels. 
The under top cable trays and legs with 
holes for cable management help keep the 
workstations clean at all times and in order.
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Piano modesty e allungo finiture extra, struttura verniciata bianco.
Cassettiera su ruote in melaminico finitura extra, maniglie verniciate bianco.

Armadio alto elementi di finitura in melaminico rovere chiaro, ante in melaminico finitura bianco, piedini e maniglie verniciati bianco.
Modesty top and return desks in extra finishes, white structure.

Chest of drawers on wheels in melamine extra finish, white handles.
Tall wardrobe finishing elements in light durmast melamine, doors in white finish melamine, white feet and handles.

Vertex operativi con piani in melaminico
Melamine operative Vertex desks
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18-25 mm

Scrivania con mobile alto melaminico finitura olmo naturale, struttura e 
piedini verniciati antracite.

Desk with tall melamine cabinet in natural elm finish, 
anthracite structure and feet.

Piani in melaminico finitura extra,
struttura piedini e maniglie verniciati grigio.

Melamine tops with extra finish, grey structure, 
feet and handles.

Lavorare con praticità crea efficienza 
Working with ease creates efficiency

VERTEX OPERATIVE MELAMINICO - MELAMINE OPERATIVE VERTEX DESKS

Le scrivanie operative Vertex sono progettate per 
favorire un’attività sempre pratica e confortevole. 
Grazie alle molteplici lunghezze, con due profondità, 
possono adattarsi a qualsiasi spazio, completate 
dal mobile complanare e dalla cassettiera portante. 
Tra gli optional, lo screen in melaminico o tessuto 
fonoassorbente e il pannello modesty. 

Vertex task desks are designed to encourage an 
activity that is always practical and comfortable. 
Thanks to multiple lengths and two depths, they can 
be adapted to any space, completed by a coplanar 
cabinet and supporting chest of drawers. Options 
include a melamine or fabric sound absorbing 
screen and melamine modesty panel.
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Scrivania con mobile alto melaminico finitura salice e tortora,
struttura e piedini verniciati grigio. 

Desk with tall melamine cabinet, salix and taupe finish, 
grey structure and feet.
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Scrivania con mobile alto e basso in melaminico finitura bianco - tortora e finitura extra, piano bianco e tortora. 
Scrivania con servente e cassettiera in melaminico finitura bianco e finitura extra. Boiserie in melaminico finitura bianco e tortora.

Cabinet standard melaminico finitura tortora e bianco. Struttura, piedini e maniglie grigio.
Melamine desk with high and low cabinet in white - dove grey finish and extra finish, white and dove grey top.

Melamine desk with service unit and chest of drawers in white and extra finish. Melamine boiserie in white and dove grey finish.
Melamine standard cabinet in dove grey and white finish. Grey structure, feet and handles.
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Piano in melaminico rovere chiaro,
struttura verniciata bianca, screen
melaminico finitura grigio.
Light durmast melamine top, 
white structure, 
grey melamine screen.

Screen fonoassorbente Trevira 0332
Sound absorbing Trevira fabric 0332 screen

Screen in melaminico finitura verde
Green melamine screen
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Piano in melaminico finitura extra, vano melaminico finitura bianca, struttura 
verniciata bianca, screen frontale e trasversale melaminico finitura extra.

Extra finish melamine top, white melamine compartment, 
white structure, front and transversal 

melamine screen with extra finish.

Vertex benches con piani in melaminico
Melamine Vertex benches
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18-25 mm

Piano in melaminico finitura rovere chiaro,
vano melaminico finitura bianco, struttura verniciata grigio,

screen frontale e trasversale fonoassorbente Trevira 0353.
Light durmast melamine top, white melamine compartment, 

grey structure, sound absorbing front and 
transversal screen in Trevia fabric 0353.

Piano in melaminico finitura rovere chiaro, vano melaminico finitura
bianco, struttura verniciata bianco, screen frontale e trasversale
melaminico finitura tortora.
Light durmast melamine top, melamine
compartment in white finish, white structure,
melamine front and transversal screens in taupe finish.

Condividere è comodo 
Sharing is comfortable

VERTEX BENCHES MELAMINICO - MELAMINE VERTEX BENCHES

La collezione Vertex include benches disponibili 
in due profondità diverse e molteplici lunghezze, 
per organizzare zone ad operatività multipla. Una 
fascia centrale accessibile permette il passaggio 
dei cavi e la pulizia. Completano la collezione gli 
screen in melaminico e tessuto fonoassorbente, sia 
longitudinale che trasversale, che grazie al colore 
diventano piacevoli elementi di decorazione.

The Vertex collection includes benches available 
in two different depths and various lengths to 
organize multiple operative areas. An accessible 
central band allows for cable management and 
cleaning. The collection is completed by melamine 
and sound-absorbing fabric screens, both 
longitudinal and transversal, and thanks to choice of 
colour they become pleasant decorative elements.
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Piano in melaminico finitura rovere chiaro, vano melaminico finitura 
bianca, screen frontale e trasversale fonoassorbente

Trevira 0386, struttura verniciata bianca.
Light durmast melamine top, white melamine compartment, 

sound absorbing front and transversal screen in 
Trevira fabric 0386, white structure.
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Benches P. 1200 e P.1480 con top access in melaminico finitura bianco, blu e verde, screen melaminico
finitura bianca, blu e verde. Mobile su ruote e cassettiera su ruote melaminico finitura bianca, blu e verde.

Cabinet standard in melaminico finitura bianca e blu. Struttura, piedini e maniglie grigio.
Benches depth 1200-1480 with white, blue or green melamine top access and screen. 

White, blue or green melamine cabinet and chest of drawers on wheels. 
White and blue melamine standard cabinet. Gray structure, feet and handles.
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Screen melaminico bianco
White melamine screen

Screen fonoassorbente trevira 0534
Sound absorbing screen in Trevira fabric 0534

da fare

Benches doppia trave passacavi
Benches with double beam cable management

Benches con canalizzazione sottopiano
Benches with under top ducting

Piano P. 1480 con top accesss
Top depth 1480 with top access

Maniglie
Handles

Piano P. 1200
Top depth 1200

Piano P. 1480
Top depth 1480

Vertex dettagli 
Vertex details
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Vertex accessori per elettrificazione
Vertex accessories for electrification

I nostri accessori permettono di mantenere 
lo spazio operativo sempre ben organizzato e 
in ordine, adattandolo alle molteplici esigenze 
dell’utenza.

Top access apertura da un lato
Top access with side opening

Multipresa Atom 2 prese Schuko 13 A -2  USB 5V DC - 1 RJ45 - 1 HDMI 
apertura

Multi jack Atom with 2 jacks Schuko 13 A-2 USB 5V DC - 1 RJ45 - 1 HDMI 
with opening

Top access apertura da due lati
Top access with double opening

Canalizzazione sottopiano estensibile da 580 a 1080
Extendable under desk cable tray from 580 to 1080

Spirale salita cavi
Spiral cable trunking

Multiconnettore Vertikal Push 3 prese Schuko 6A e 3 USB 5V DC 
Multiconnector vertical push 3 Schuko jacks 6A and 3 USB 5V DC

Versapad 1 Schuko - 1 RJ45 + USB 5V (battery recharge)
Versapad 1 Schuko - 1 RJ45 + USB 5V (battery recharge)

Tappo passacavi quadro
Square cable duct cap

Multipresa Atom 2 prese Schuko 13 A -2  USB 5V DC 
con apertura automatica

Multi jack Atom with 2 jacks Schuko 13 A-2 USB 5V DC with automatic 
opening

Caricabatterie ad induzione
Induction battery charger

Our accessories allow for maintaining well 
organized and in order operational space, adapting 
it to the user's multiple needs.
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VERTEXFINITURE/FINISHING

Finiture Operative Operative finishes

Noce chiaro 
Light walnut

NC OC ON

Olmo naturale 
Natural elm

NR

Nero 
Black

Olmo chiaro 
Light elm

Tortora 
Taupe

TR

Bianco 
White

BI

Grigio 
Gray

RC

Rovere chiaro 
Light durmast

Salice 
Salix

SA

Noce scuro 
Dark walnut

NS

GR

FINITURE STRUTTURA, PIEDINI E MANIGLIE FINITURE STRUTTURA, PIEDINI E MANIGLIE

Grigio 
Gray

Antracite 
Anthracite

RAL 7016RAL 9006

Bianco 
White

RAL 9010

FINITURE MELAMINICO MELAMINE FINISHES

BL VR

Verde 
Green

Blu 
Blue

0629

0573

0533

5501

0426

0356

0534

5452

0353

0357

0377

5451

0358

0359

0999

5301

0236

0386

5601

5202

0332

0425

5552

5201

0354

0443

5551

0625

0532

5502

FINITURE TESSUTI FABRIC FINISHES

FINITURE SCREEN FONOASSORBENTE SOUND ABSORBING SCREEN FINISHES
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VERTEX ABACO

Executive Vertex system Executive Vertex system

ELEMENTI COMUNI COMMON ELEMENTS

RIUNIONE MEETING

SCRIVANIE DESKS

BOISERIE

CONSOLLE CONSOLE

ARMADI MELAMINICO HPL VETRO - MELAMINE, HPL AND GLASS CABINETS

RIUNIONE VETRO - GLASS MEETING TABLES

CASSETTIERE E MOBILI DI SERVIZIO - CHEST OF DRAWERS AND SERVICE UNITS

SCRIVANIE MELAMINICO - MELAMINE DESKS
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SCRIVANIE HPL - HPL DESKS

SCRIVANIE VETRO - GLASS DESKS

TAVOLI RIUNIONE MELAMINICO - MELAMINE MEETING TABLES
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LUNGHEZZE - LENGTHS 1800-2000-2200

LUNGHEZZE - LENGTHS 1600-1800-2000-2200-2400-2800-3200-3600-4000

LUNGHEZZE - LENGTHS 1800-2000-2200

LUNGHEZZE - LENGTHS 1800-2000-2200

LUNGHEZZE - LENGTHS 1600-1800-2000-2200-2400-2800-3200-3600-4000TAVOLI RIUNIONE HPL- HPL MEETING TABLES
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VERTEXABACO

BENCHES MEETING

SCREEN PER BENCHES SCREENS FOR BENCHES

Operative Vertex system Vertex system

Scrivanie - dattilo

Piani realizzati in:

• Conglomerato ligneo, classe E1 di rilascio formaldeide, nello spessore 18 e 

25 mm e rivestito con carta melaminica ad alta resistenza. Bordo perimetrale 

in ABS sp. 2 mm con spigoli arrotondati raggio 2 mm. Colori specificati in 

tabella. Presenti inserti in metallo per attacco alla struttura.

• HPL spessore 10 mm con scontornatura perimetrale a 45° e spigoli 

arrotondati raggio 2 mm. Colori specificati in tabella. Presenti inserti in 

metallo per attacco alla struttura.

• Vetro temperato spessore 10 mm realizzato sia trasparente che retro-

laccato nei colori specificati in tabella. Smussatura perimetrale. 

Struttura realizzata in tubolare a sezione rettangolare 60x30 mm in lamiera 

d’acciaio spessore 2 mm verniciata a polveri epossidiche. Presenta due telai 

a “C” aperta in modo da consentire l’innesto delle gambe, con fissaggio a 

vite, con apertura di 45° rispetto al piano. I telai con le gambe sono collegati 

tramite una trave ad innesto con bloccaggio a vite. Lungo tutta la struttura 

sono presenti, sulla parte inferiore, asole che permettono il passaggio di cavi 

all’interno della stessa.

La gamba è di forma tubolare leggermente ovalizzata a sviluppo conico 

crescente in altezza ed è inclinata sull’asse Z di 12°. È realizzata in lamiera 

d’acciaio piegata in parti opportunamente saldate. Verniciatura a polveri 

epossidiche nei colori definiti in tabella. Presenta due aperture, una nella 

parte bassa e l’altra in alto, per permettere la salita dei cavi fino alla struttura. 

Piedino in ABS di regolazione.

Nella versione “Operative” possono essere inserite come optional:

• screen in pannello melaminico spessore 18 mm 

• screen in pannello fonoassorbente spessore 18 mm

• modesty in pannello melaminico

I relativi colori dei pannelli in melaminico e dei rivestimenti fonoassorbenti 

sono come da tabelle.

Su tutti gli arredi, ove possibile, possono essere applicati fori passacavi, flap ed 

elementi di elettrificazione presenti nella sezione “accessori”.

 Operative - desks

Tops made of:

•Wooden conglomerate class E1 formaldehyde release in 18 e 25 mm 

thickness coated with high resistant melamine paper. Perimeter edging in 2 

mm thick ABS with rounded corners with a 2 mm radius. Refer to our chart 

for specified colours. Fastening to the structure by means of metal inserts.

•HPL 10 mm thickness with perimeter contouring at 45° and rounded 

corners with a 2 mm radius. Refer to our chart for specified colours. 

Fastening to the structure by means of metal inserts.

•Ten mm thick tempered transparent glass or with lacquered backside in the 

specified colours illustrated in our chart. Perimeter beveling. 

Rectangular sectioned tubular epoxy powder coated 2 mm thick sheet steel 

60x30 mm structure. It has two open "C" frames which allow the legs to be 

inserted and fastened by means of screws with a 45° opening in respect to 

the top. The frames with legs are connected by means of a plug-in beam with 

screw locking. Slots are located along the entire lower part of the structure 

which allow for cabling. 

The leg has a slightly oval tubular shape with a conical development 

increasing in height and is inclined on the Z axis by 12°. It is made of sheet 

steel folded into appropriately welded parts. Epoxy powder coated colours 

illustrated in our chart. It has two openings, one in the lower part and 

the other at the top allowing for the cables to reach the structure. ABS 

adjustable feet.

The following can be inserted as optionals in the “Operative” version:

•18 mm thick melamine screen panel 

•18 mm thick acoustic screen panel 

•Melamine modesty panel

Relative melamine panel colours and sound-absorbing fabrics are indicated 

in our charts.

The support brackets are made of 1 mm thick folded epoxy powder coated 

sheet steel.

Cable duct holes, flaps and all electrification elements may be applied (where 

possible) on all furnishings, see the “accesories”.

SCRIVANIE MELAMINICO MELAMINE DESKS
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SCREEN FRONTALE E TRASVERSALE - FRONTAL AND TRANSVERSAL SCREENS
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VERTEX DESCRIZIONI TECNICHE/TECHNICAL DESCRIPTIONS

Tavoli riunione

Piani realizzati in:

• Conglomerato ligneo, classe E1 di rilascio formaldeide, nello spessore 18 e 

25 mm e rivestito con carta melaminica ad alta resistenza. Bordo perimetrale 

in ABS sp. 2 mm con spigoli arrotondati raggio 2 mm. Colori specificati in 

tabella. Presenti inserti in metallo per attacco alla struttura.

• HPL spessore 10 mm con scontornatura perimetrale a 45° e spigoli 

arrotondati raggio 2 mm. Colori specificati in tabella. Presenti inserti in 

metallo per attacco alla struttura.

Struttura realizzata in tubolare a sezione rettangolare 60x30 mm in lamiera 

d’acciaio spessore 2 mm verniciata a polveri epossidiche. Presenta due telai 

a “C” aperta in modo da consentire l’innesto delle gambe, con fissaggio a 

vite, con apertura di 45° rispetto al piano. I telai con le gambe sono collegati 

tramite una trave ad innesto con bloccaggio a vite. Lungo tutta la struttura 

sono presenti, sulla parte inferiore, asole che permettono il passaggio di cavi 

all’interno della stessa.

Gli elementi della struttura si differenziano, rispetto alle scrivanie, per la 

presenza di una doppia trave di collegamento tra i telai delle gambe. I tavoli 

riunioni composti possono essere ulteriormente allungati con l’aggiunta 

degli appositi piani. Tutti i piani composti, oltre alle travi della struttura, 

presentano una gamba scatolare in conglomerato ligneo spessore 18 mm 

rivestito in melaminico ad alta resistenza con vano ispezionabile per dare 

continuità al passaggio dei cavi.

Su tutti gli arredi, ove possibile, possono essere applicati fori passacavi, flap ed 

elementi di elettrificazione presenti nella sezione “accessori”.

Benches

Piani realizzati in:

• Conglomerato ligneo, classe E1 di rilascio formaldeide, nello spessore 18 e 

25 mm e rivestito con carta melaminica ad alta resistenza. Bordo perimetrale 

in ABS sp. 2 mm con spigoli arrotondati raggio 2 mm. Colori specificati in 

tabella. Presenti inserti in metallo per attacco alla struttura.

Struttura realizzata in tubolare a sezione rettangolare 60x30 mm in lamiera 

d’acciaio spessore 2 mm verniciata a polveri epossidiche. Presenta due telai 

a “C” aperta in modo da consentire l’innesto delle gambe, con fissaggio a 

vite, con apertura di 45° rispetto al piano. I telai con le gambe sono collegati 

tramite una trave ad innesto con bloccaggio a vite. Lungo tutta la struttura 

sono presenti, sulla parte inferiore, asole che permettono il passaggio di cavi 

all’interno della stessa.

Gli elementi della struttura presentano una doppia trave di collegamento 

tra i telai delle gambe. I benches possono essere ulteriormente allungati 

con l’aggiunta degli appositi piani. Tutti i piani composti, oltre alle travi della 

struttura, presentano una gamba scatolare in conglomerato ligneo spessore 

18 mm rivestito in melaminico ad alta resistenza con vano ispezionabile per 

dare continuità al passaggio dei cavi.

Il piano doppio di lavoro è caratterizzato dalla presenza centrale di una 

copertura amovibile per il passaggio cavi sia da feritoie coperte da spazzolina 

che da top access apribile a sportello tramite cerniere a scomparsa.

Su tutti i benches possono essere inserite come optional:

• screen in pannello melaminico spessore 18 mm frontali e laterali

• screen in pannello fonoassorbente spessore 18 mm frontali e laterali

Su tutti gli arredi, ove possibile, possono essere applicati fori passacavi, flap ed 

elementi di elettrificazione presenti nella sezione “accessori”.

Canalizzazione

Il sistema VERTEX presenta una canalizzazione estensibile applicabile su 

tutte le scrivanie, tavoli riunione e benches.

È composta da elementi tra di loro assemblabili realizzati in lamiera d’acciaio 

spessore 1 mm verniciati a polveri epossidiche colore RAL9006. Gli elementi 

presentano varie aperture che permettono il passaggio cavi in tutte le 

direzioni rispettandone la continuità. Il sistema è di libera installazione.

Cassettiera e mobile di servizio

Struttura costituita da base, cappello, fianchi e retro realizzata in 

conglomerato ligneo, classe E1 di rilascio formaldeide, spessore 18 mm e 

rivestito con carta melaminica ad alta resistenza. Bordi perimetrale in ABS 

sp. 0,4 mm. 

Frontali in melaminico sp. 18 mm bordati in ABS sp. 1mm.

Il top può essere in:

• melaminico sp. 18 con bordo perimetrale in ABS sp. 1mm

• HPL sp. 10mm

Cassetti ammortizzati con vaschetta porta cancelleria. Interno cassetto 

realizzato in conglomerato ligneo ricoperto in PVC grigio e fondo in MDF 

sp. 3mm. Sistema di scorrimento su guide metalliche a rullo con cuscinetti in 

nylon, compresi di serratura a chiusura centralizzata fornita di doppia chiave 

numerata e pieghevole anti-infortunistica. Ruote piroettanti con freno in 

nylon. Maniglia in zamak con passo 128mm.

Ducting

The VERTEX system features extensible ducting which can be applied to all 

desks, meeting tables and benches.

It is made up of elements that can be assembled together made of 1 mm 

thick epoxy powder coated sheet steel in RAL9006. The elements have 

various openings which allow for cabling in all directions while respecting 

their continuity. The system is easy free to install. 

Chest of drawers and service mobile

The structure consists of a base, top and sides made of wooden conglomerate 

class E1 formaldehyde release in 18 mm thickness coated with high resistant 

melamine paper. Perimeter edging in 0,4 mm ABS. 

18 mm thick melamine fronts with 1 mm ABS perimeter edging.

The top can be made of:

•18 mm thick melamine with 1 mm ABS perimeter edging

•10 mm thick HPL 

Softened drawers with stationery tray. The inside of the melamine drawers 

are coated with a grey PVC finish and 3 mm thick mdf bottom.

Sliding system on metal roller guides with nylon bearings, including 

centralized lock with double numbered anti-accident folding key. Nylon 

swivel wheels with brake. Zamak handle with 128 mm interaxle.

Meeting tables

Tops made of:

•Wooden conglomerate class E1 formaldehyde release in 18 e 25 mm 

thickness coated with high resistant melamine paper. Perimeter edging in 2 

mm thick ABS with rounded corners with a 2 mm radius. Refer to our chart 

for specified colours. Fastening to the structure by means of metal inserts.

•HPL 10 mm thickness with perimeter contouring at 45° and rounded 

corners with a 2 mm radius. Refer to our chart for specified colours. 

Fastening to the structure by means of metal inserts.

Rectangular sectioned tubular epoxy powder coated 2 mm thick sheet steel 

60x30 mm structure. It has two open “C” frames which allow the legs to be 

inserted and fastened by means of screws with a 45° opening in respect to 

the top. The frames with legs are connected by means of a plug-in beam with 

screw locking. Slots are located along the entire lower part of the structure 

which allow for cabling.  The elements of the structure differ from the desks 

due to the presence of a double connecting beam between the leg frames. 

Composite meeting tables can be further extended by adding appropriate 

tops. All the composite tops, in addition to the beams of the structure 

have an 18 mm thick wooden conglomerate box-shaped leg coated in high 

resistant melamine with an inspectable compartment for cabling continuity.

Cable duct holes, flaps and all electrification elements may be applied (where 

possible) on all furnishings, see the “accesories”.

Benches

Tops made of:

•Wooden conglomerate class E1 formaldehyde release in 18 e 25 mm 

thickness coated with high resistant melamine paper. Perimeter edging in 2 

mm thick ABS with rounded corners with a 2 mm radius. Refer to our chart 

for specified colours. Fastening to the structure by means of metal inserts.

Rectangular sectioned tubular epoxy powder coated 2 mm thick sheet steel 

60x30 mm structure. It has two open “C” frames which allow the legs to be 

inserted and fastened by means of screws with a 45° opening in respect to 

the top. The frames with legs are connected by means of a plug-in beam with 

screw locking. Slots are located along the entire lower part of the structure 

which allow for cabling. The elements of the structure have a double 

connecting beam between the leg frames. The benches can be further 

lengthened by adding appropriate tops. All the composite tops, in addition 

to the beams of the structure have an 18 mm thick wooden conglomerate 

box-shaped leg coated in high resistant melamine with an inspectable 

compartment for cabling continuity.

The double worktop is characterized by the central presence of a removable 

cover for cabling both from slots covered by a brush and from a top access 

that can be opened as a door using concealed hinges.

The following can be inserted as options for benches:

•Frontal and lateral 18 mm thick melamine panel

•Frontal and lateral 18 mm thick acoustic panel

Cable duct holes, flaps and all electrification elements may be applied (where 

possible) on all furnishings, see the “accesories”.
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VERTEX DESCRIZIONI TECNICHE/TECHNICAL DESCRIPTIONS

Mobili serventi

Proposto sia nella versione monoblocco che composto da più elementi 

a giorno, con ante e con cassettiera. Le strutture sono realizzate in 

conglomerato ligneo, classe E1 di rilascio formaldeide, spessore 18 mm e 

rivestito con carta melaminica ad alta resistenza. Bordi perimetrale in ABS 

sp. 0,4 mm. 

Frontali ed ante in melaminico sp. 18 mm bordati in ABS sp. 1mm.

Il top in melaminico sp. 18 con bordo perimetrale in ABS sp. 1mm

Cassetti ammortizzati con vaschetta porta cancelleria. Interno cassetto è 

realizzato in conglomerato ligneo ricoperto in PVC grigio e fondo in MDF 

sp. 3mm. Sistema di scorrimento su guide metalliche a rullo con cuscinetti in 

nylon, compresi di serratura a chiusura centralizzata fornita di doppia chiave 

numerata e pieghevole anti-infortunistica. Maniglia in zamak con passo 

128mm.

I piedi ricalcano le caratteristiche tecniche delle gambe scrivania.

Mobili contenitori

Struttura realizzata in conglomerato ligneo, classe E1 di rilascio formaldeide, 

rivestita con carta melaminica ad alta resistenza.

Base, cappello e fianchi spessore 18 mm e bordi perimetrale in ABS sp. 0,4 

mm. 

Retro spessore 10 mm.

Ripiani spessore 25 mm e bordi perimetrale in ABS sp. 0,4 mm.

Top, base e fianchi di finitura possono essere in:

• melaminico sp. 18 mm con bordo perimetrale in ABS sp. 1mm

• HPL sp. 10 mm con scontornatura a 45° e smussatura raggio 2 mm

Le ante, dotate di cerniere/basette in metallo a triplice regolazione, possono

 essere in:

• melaminico sp. 18 con bordo perimetrale in ABS sp. 1mm

• HPL sp. 4 mm su telaio perimetrali in alluminio spessore 18 mm

• Vetro sp. 4 mm su telaio perimetrale in alluminio spessore 18 mm

Tutti gli elementi si assemblano con ferramenta in metallo e spine in legno. 

Serratura fornita di doppia chiave numerata e pieghevole anti-infortunistica. 

Maniglia in zamak con passo 128 mm.

I piedi ricalcano le caratteristiche tecniche delle gambe scrivania. 

Mobili consolle

Versione monoblocco con parti a giorno, ante battenti o scorrevoli e con 

cassetti. Le strutture sono realizzate in conglomerato ligneo, classe E1 di 

rilascio formaldeide, spessore 18 mm e rivestito con carta melaminica ad alta 

resistenza. Bordi perimetrale in ABS sp. 0,4 mm. 

Frontali ed ante in melaminico sp. 18 mm bordati in ABS sp. 1mm.

Il top in melaminico sp. 18 con bordo perimetrale in ABS sp. 1mm

Sistema scorrevole su binari in alluminio e cuscinetti in nylon.

I piedi ricalcano le caratteristiche tecniche delle gambe scrivania.

Mobili boiserie

Struttura realizzata in conglomerato ligneo, classe E1 di rilascio formaldeide, 

rivestita con carta melaminica ad alta resistenza.

Pannello retro spessore 18 mm e bordi perimetrale in ABS sp. 1 mm. 

Ripiani spessore 25 mm e bordi perimetrale in ABS sp. 1 mm.

Attaccaglie per fissaggio a muro in metallo.

Service furniture unit

Proposed both in a monobloc version and composed of several open 

elements, with doors and chest of drawers. The structure consists of wooden 

conglomerate class E1 formaldehyde release in 18 mm thickness coated with 

high resistant melamine paper. Perimeter edging in 0,4 mm ABS. 

Fronts and doors in 18 mm thick melamine with 1 mm ABS edging.

Top in 18 mm thick melamine with 1 mm ABS edging.

Drawers amortized with stationery tray. The inside of the melamine drawers 

are coated with a grey PVC finish and 3 mm thick mdf bottom. Sliding system 

on metal roller guides with nylon bearings, including centralized lock with 

double numbered anti-accident folding key. Grey nylon swivel castors. 

Zamak handle with 128 mm interaxle.

The feet follow the technical characteristics of the desk legs.

Storage furniture

The structure consists of wooden conglomerate class E1 formaldehyde 

release in 18 mm thickness coated with high resistant melamine paper.

18 mm thick melamine base, top and sides with 0,4 ABS perimeter edging.

10 mm thick melamine back.

25 mm thick melamine shelves with 0,4 ABS perimeter edging.

The top, base e sides finishes can be in:

•18 mm thick melamine with 1 mm ABS edging

•HPL 10 mm thickness with perimeter contouring at 45° and rounded 

corners with a 2 mm radius.

The doors are equipped with triple-adjustable metal hinges/bases which can 

be in:

•18 mm thick melamine with 1 mm ABS edging

•4 mm thick HPL on 18 mm thick aluminum perimeter frame

•4 mm thick glass on 18 mm thick aluminum perimeter frame

All elements are assembled with metal hardware and wooden pins.

Double numbered anti-accident folding key. 

Zamak handle with 128 mm interaxle.

The feet follow the technical characteristics of the desk legs.

Console furniture

The monobloc version is with open parts, hinged or sliding doors and drawers. 

The structures consist of wooden conglomerate class E1 formaldehyde 

release in 18 mm thickness coated with high resistant melamine paper. 

Perimeter edging in 0,4 mm ABS.

18 mm thick melamine fronts and doors with 1 mm ABS perimeter edging.

18 mm thick melamine top with 1 mm ABS perimeter edging.

Sliding system on aluminum guides with nylon bearings.

The feet follow the technical characteristics of the desk legs.

Boiserie furniture

The structures consist of wooden conglomerate class E1 formaldehyde 

release in 18 mm thickness coated with high resistant melamine paper. Back 

panel in 18 mm melamine with 1 mm ABS perimeter edging. 

25 mm thick melamine shelves with 1 mm ABS perimeter edging.

Wall fastening by means of metal supports.
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